



省政协十二届四次会议 举行第二次全体会议

王国生尹弘到会听取委员大会发言 刘伟等出席

本报讯(河南日报记者 刘亚辉 马涛)1月17日下午,省政协十二届四次会议举行第二次全体会议,表彰省政协十二届一次会议以来优秀提案和先进承办单位,听取委员大会发言。

省政协主席刘伟,副主席钱国玉、李英杰、龚立群、张亚忠、高体健、周春艳、谢玉安、刘炯天在主席台前排就座。省政协副主席张震宇主持会议。

省领导王国生、尹弘、穆为民、周霁到会听取发言。

会上,16位委员分别代表各民主党派省委、省工商联、无党派人士、有关界别和委员个人作大会发言。其中:吕心阳委员代表民革河南省委会作《加快推动河南种业发展,扛稳国家粮食安全重任》的发言;张淑杰委员代表民盟河南省委会作《关于巩固拓展脱贫攻坚成果,同乡村振兴有效衔接的建议》的发言;杨士海委员代表民建河南省委会作《关于争取〈区域全面经济伙伴关系协定〉相关活动和机构落地河南的建议》的发言;肖宏滨委员代表九三

学社河南省委会作《关于更加明确将科技创新作为建设出彩河南关键战略支撑的建议》的发言;黄红霞委员代表农工党河南省委会作《坚持补短板强弱项,全面推进健康中原建设》的发言;李金枝委员代表民进河南省委会作《关于稳定我省就业的建议》的发言;蔡根喜委员代表致公党河南省委会作《把握后疫情时期全球人才流动契机,促进海外高层次人才回流来豫》的发言;周新萍委员代表河南省工商联作《用法治化营商环境,全力护航民营企业行稳致

远》的发言;苏晓红委员代表河南省无党派人士作《加快高水平应用型大学建设,提升我省高等教育体系质量》的发言;张延明委员代表10名委员作《助推黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略实施的建议》的发言;郑福增委员作《以“三防”思想为指导,推动中医药进入健康中国主战场》的发言;魏险峰委员代表8名委员作《关于率先推动洛济深度融合先行区的建议》的发言;李倩委员作《关于简化科研仪器设备采购

流程的建议》的发言;黄耀春委员作《加大食品产业优化升级力度,助推我省经济社会高质量发展》的发言;武皓委员作《加强青年技能培养,提升职业发展水平》的发言;杨娅辉委员作《发挥政协优势,广泛凝聚共识》的发言。

本次会议共编印大会发言稿207篇。这些发言紧紧围绕省委、省政府中心工作,聚焦我省改革发展稳定的重大问题和人民群众普遍关心的热点、难点问题,谈想法、提建议、献良策,体现了政协委员强烈的责任担当和良好的精神风貌。

郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室 关于加强冬春季疫情防控工作的通告

(2021年2号)

当前,新冠肺炎疫情防控形势依然严峻复杂,加之春节临近,人员流动增多,疫情传播风险加大。为持续巩固我市疫情防控成果,切实保障人民群众生命安全和身体健康,现就加强冬春季疫情防控工作有关事项通告如下。

一、强化市民个人防护

1.树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,强化自我防护措施,外出活动应佩戴口罩、保持1米以上社交距离,养成勤洗手、常通风、少聚集等良好卫生习惯。强化个人健康监测,如出现发热、咳嗽等症状,应及时到就近的发热门诊(发热哨点)就诊,全程佩戴口罩、做好个人防护、避免乘坐公共交通工具。

2.减少不必要出行,提倡居民在市内过年,外地务工人员在不允许的情况下留在务工地过年,非必要不返乡。倡导居民减少探亲访友,家庭私人聚会聚餐等控制在10人以下,做好个人防护,使用公筷公勺。

二、强化公共场所管理

3.商场、超市、农贸市场、宾

馆、餐馆、图书馆、文化馆、博物馆、车站、医院、养老院、影剧院、办事大厅、娱乐休闲场所等公共服务场所要强化管理,严格落实“扫码验码、测温、佩戴口罩进入、清洁消毒、通风换气”等措施,在排队区域设置“一米线”,避免人员聚集。上述场所须设专人负责防疫管理和巡查,对劝阻仍不配合的,应拒绝其进入场所。

4.旅游景区落实“限量、预约、错峰”要求,接待游客量不超过最大承载量的75%。文化娱乐休闲场所接待消费者人数不超过核定人数的75%。

5.乘坐飞机、火车、地铁、公交、出租车、网约车、电梯时,应全程佩戴口罩。快递、外卖、代驾等人员提供服务时,应全程佩戴口罩。

三、强化聚集活动监管

6.各单位原则上不举办年会、团拜、联欢、庙会灯会等聚集性活动。确需举办的会议、聚会活动,坚持“谁举办、谁负责”,50人以上的活动应制定疫情防控方案,报属地疫情防控部门审批。

7.实行喜事缓办、丧事简办,办理需报社区(村)备案并接受疫情防控指导。严禁来自中高风险地区人员和各类高风险人员参加。

四、强化重点人员管控

8.国内中高风险地区入郑人员,实施“集中隔离14天、2次核酸检测、1次血清抗体检测”措施。

9.在第一入境点已隔离满14天的境外返郑人员,应在抵郑前48小时内向目的地社区报告,抵郑后由属地“点对点”闭环接回,严格实行“7+2”管控措施(7天居

家医学观察、核酸和血清抗体检测)。在郑州第一入境点已隔离期满人员离郑时,“点对点”闭环送至机场、车站,使用专用通道。

10.社区(村)要强化春节期间各类返乡人员的报备、排查、网格化管理,建立登记台账,分类纳入社区(村)健康监测。

五、强化“四方责任”落实

11.区(县、市)要落实属地责任,部门要落实主管责任,单位要落实主体责任,家庭和个人要落实自我防护责任。要强化常态化监督检查,及时发现问题,并督促整改到位。对责任落实不到位的、违反疫情防控相关规定的,依法依规追究责任。

郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室

2021年1月17日